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Weil3 am Zuge.
Damentausch oder nicht
Damentausch?
1.Dxh6+
[ 1.De2?! mit spaterem Remis folgte
in der Partie. ]
[ 1.g3 Idee: f4 Df8 2.f4 exf4 3.gxf4
Dc8 und Schwarz sollte sich halten
konnen. ]
1..Kxh6 2.f4! exf4 3.e5 Kg7 4.e6
Tb7 und Schwarz kann sich gegen die
Ann&herung des weil3en Konigs uber f2-
f3-e4-e5-d6 nicht wehren.
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Weil3 hatte im letzten Zug mit a3 die
schwarze Dame angegriffen. Schwarz
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hatte diese nicht in Sicherheit gebracht,
sondern mit Sd5xc3 fortgesetzt.
Was soll Weil3 am Zuge nun tun?
1.Lxf7+! Kxf7

[ 1...Kf8 2.Lxg7+ Kxg7 3.De5++- ]
2.Df3+ Lf5 3.axb4
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(Diagramm)

Hier hat Schwarz am Zuge nur einen
Zug, aber wie geht es danach weiter?
1..Kxf6 2.Tf1+ Lf3! 3.Sh5+
[ 3.Txf3+ Kg6! und wegen der
schwachen Grundreihe hat nun Weil3
Probleme und verliert. ]
3...Ke6 4.Sg7+ Kf6 5.Sh5+ Keb
mit Remis.
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[2.c5 Txg2 3.Txh6 Tc2 4.c6%]

2..Tcl
8 8 @ [2..Thl 3.h3+ Txh3 4.gxh3+
7 7 Kxh3+- ]
3.h3+ Kf4 4.Sg6+ Kf5 5.g4#
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Schwarz am Zuge. Schach - Wohin mit
dem Konig?
1...Kg4?
[ 1...Ke5 2.Sc6+ Kd6 3.Sab5+ Kcb
4.Tb5+ Kd6 mit ausgeglichener
Stellung héatte passieren sollen. |
2.Kf2!




